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Padres/Tutores,

El Distrito Escolar de Rockaway Borough utiliza Realtime para administrar las compras de alimentos de su hijo. Este sistema le otorga la posibilidad de decidir cuánto dinero de la cuenta de su hijo podrá usar para comprar alimentos o refrigerios adicionales diariamente. Cuando inicia sesión en su Portal para padres, puede administrar las restricciones en la cuenta de su hijo en cuanto a lo que puede comprar y/o cuánto puede gastar cada día. Esta área se puede encontrar en el Portal para padres en Servicios de alimentos y luego en Excepciones de artículos.

A continuación encontrará los precios de los artículos de los menús de este año escolar. Por favor, téngalos en cuenta a la hora de decidir a cuánto dinero adicional por día quiere que tenga acceso su hijo, ya que esta cantidad no es específicamente para merienda, sino para porciones extra, leches, etc.

Almuerzo para estudiantes $3.90 
2do plato principal (con compra de almuerzo) $2.95 

Desayuno para estudiantes $2.50 

Leche $1.00 


Jugo $1.00 




Agua   10 oz $1.50    16.9 oz  $1.75
Galletas $1.00 


Pop Tart $1.50 




Arroz Krispy Treat $2.00

Helado $1.75 - $3.25

Bocadillos de frutas Welch's $1.50 


Bocadillos/papas fritas horneadas $1.75
Es muy recomendable que realice estos cambios en el Portal para padres. Sin embargo, si desea completar este formulario, puede hacerlo. Pero por favor no realice los cambios tanto en este formulario como en el portal; por favor haz uno o el otro.

Complete la siguiente sección y devuélvala a la Cafetería de la Escuela para que puedan ingresar los datos al sistema. Si no se devuelve el formulario, se asumirá que no desea ninguna restricción en la cuenta de su hijo y que puede comprar lo que desee en la cantidad que desee hasta la cantidad de dinero disponible. Los montos que se indican a continuación serán para compras adicionales por día. Al establecer estos límites, no incluya el costo del almuerzo.

Por favor permita 
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Firma del padre/tutor
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Aún se puede usar efectivo o cheques para realizar cualquier compra; sin embargo, para evitar la propagación de gérmenes, no se devolverá ningún cambio a su hijo, sino que se agregará al saldo de su cuenta. Tenga en cuenta que si un estudiante comienza el año con un saldo de cuenta negativo, no habrá fondos adicionales disponibles hasta que se liquide ese monto. Le recomendamos encarecidamente que utilice PaySchools para agregar fondos electrónicamente a la cuenta de su hijo.

Si tiene alguna pregunta, no dude en llamar al Gerente de la Cafetería al 973-625-8600 ext. 334. Gracias.

William Stepka
Administrador de Empresas/Secretario de la Junta Directiva
PaySchools Central le permite agregar dinero electrónicamente a la cuenta de Servicio de Alimentos de su estudiante. Para inscribirse en esto (muy recomendable), visite: www.payschoolscentral.com

